

TORONYIRÁNY

XVII. 35.

2023. augusztus 27.



SZEGEDI KATOLIKUS ÉRTESETŐ A GLATTFELDER ALAPÍTVÁNY GONDOZÁSÁBAN

Évközi 21. vasárnap

Augusztus 28. Szent Ágoston püspök és egyháztanító

Augusztus 29. Keresztelő Szent János vértanúsága



A Mt 16,16 szavait a katolikus egyházon kívül a legtöbben vagy betoldásnak veszik, vagy úgy értelmezik, hogy csak Péter személyes kiváltságát tartalmazza, amely nem száll át utódaira. A keleti egyház megáll a tiszteletbeli elsőbbség gondolatánál, de jogi elsőbbséget nem olvas ki belőle. Ezek a magyarázatok mind történeti helyzetekre és tényezőkre vezethetők vissza. Természetes, hogy az egyházi hatalom gyakorlásának sok módja lehet, s az a történelem folyamán változott is. Elvben mindig világos volt, hogy „aki első az egyházban, az legyen mindenkinek a szolgája” (Lk 22,26). Amellett Jn 21,15 alapján még egy szempontra felhívhatjuk a figyelmet. Jézus először a szeretetet, a ragaszkodás nyilatkozatát veszi ki Pétertől, s utána teszi meg nyája főpásztorává. Ebből következik, hogy Péternek a Krisztus iránti eleven szeretet fenntartása is kötelessége. Példát kell rá adni, és az egész kereszténységet ebbe az irányba ösztönözni. Ezért a pápai tekintély nem öncélú. Minden képességét és hatalmát, minden kiváltságát és kegyelmét arra kell felhasználnia, hogy az egyházban gyarapodjék a Krisztus iránti szeretet, amely a hitből táplálkozik, s ez lesz az embertársi szeretetnek is a forrása.

Gál Ferenc

A szentmise olvasmányai

- 1. Iz 22,19-23** A Dávid házára vonatkozó ígéretek a Megváltó személyében teljesülnek.
- 2. Róm 11,33-36** A végtelenül bölcs, mindenható és mindentudó Istené a dicsőség örökké!
- 3. Mt 16,13-20** Sokan különböző véleményt alakítanak ki Jézusról, de akik nem csupán felszínesen ismerhették meg őt, azok nevében Péter megfogalmazza, hogy ő a Megváltó, a Messiás.

Az apostolokra épült közösség

Ahogy az evangéliumokból megállapítható, Jézus működésének utolsó évét nagyrészt az apostolok nevelésének szentelte. Gyakran vonult vissza velük csendes, nagyrészt pogányok által lakott részekre, ahol kevésbé voltak kitéve a nép zaklatásának. Egy alkalommal északon vannak, közel a Jordán forrásához, ahol Fülöp, Nagy Heródes fia Augusztus császár tiszteletére Gezareát alapította.

A tanítványokkal való beszélgetés közben ráterelődik a szó Jézus küldetésére és kilétére. Jézus tisztázni akarja övéi nézetét, ezért felteszi a kérdést: Kinek tartják az emberek az Emberfiát? Lukács és Márk így hozzák: Kinek tartanak engem?... Az Emberfia, mint messiási cím szerepel az evangéliumokban, s minden valószínűség szerint Jézus maga is használta, mert emlékezett Dániel 7,14-re, ahol az ítéletre jövő Emberfiáról van szó. Az apostolok válasza az, hogy legtöbben Keresztelő Jánosnak vagy Illésnek tartják, akik újraéledtek, hogy a Messiás érkezését előkészítsék. Máté szerint az apostolok úgy tudták, hogy egyesek Jeremiás visszatérését látták benne. Neki ugyan a hagyomány nem tulajdonított szerepet a Messiással kapcsolatban, de emléke úgy élt, mint aki „sokat imádkozik a népért és a szent városért” (2Mak 15,14). A vele való azonosítás gyökere ez lehetett.

Elképzelhető, hogy Jézus bővebb magyarázatot adott ezekre a szóbeszédre, hiszen saját küldetése felől akarta tájékoztatni tanítványait. Az Illés-várással kapcsolatban más alkalommal is megtette (Mt 17,12). De aztán őket készíti állásfoglalásra: Ti kinek tartotok engem? Az evangélista nemcsak azért örökítette meg ezt a kérdést, mert a Péternek adott megbízatás ehhez kapcsolódott, hanem azért is, mert ez volt mindig a keresztény hit lényege: Kinek tartom én, és kinek tartja az egyház a názáreti Jézust? Az apostoli igehirdetés később kifejezte, hogy itt nem szabad bizonytalankodni. A hitnek olyan erősnek kell lenni, hogy rátehezzük életünket. Jézus valóban úgy jelent meg, úgy működött, s ma is olyan hatása van, hogy kilétének kérdése méltán felmerül.

A tanítványok nevében Péter válaszol, s Márk és Lukács szerint ezt mondja: Te vagy az Isten Fölkentje, vagyis a Messiás. Kétségtelen, hogy Márk és Lukács is az egyháznak a Jézusba vetett hitét akarták Péter szájába adni, hiszen a mindenkori tanítás számára az volt a fontos. De Jézus olyan ünnepélyesen elismeri Péter válaszát, és annyira hivatkozik a kegyelmi megvilágosításra, hogy az biztosan a tárgyi igazságot fejezi ki. Vagyis azt, hogy Jézus az, akinek az ígéretek szerint el kell jönnie. Ha Péter nem ezt mondta volna, akkor válasza semmiben nem különbözött volna a nép felfogásától, és az egész jelenetet nem kellett volna megörökíteni. Máté itt is ünnepélyesebb, mint a másik két evangélista. Ő már a húsvét utáni egyház egész hitét viszi bele Péter szavaiba, ti. hogy Jézus a megígért Messiás, az Isten Fia. Az istenfiúság végső kifejezése és bizonyítéka Jézus feltámadása volt. Előtte erről a fiúságról az apostoloknak is csak olyan fogalmuk lehetett, amilyen értelemben az ószövetségi jövendölések beszéltek róla. Máté szemében itt Péter már az egész jövő egyházat is képviseli. Azt az egyházat, amely a történelem végéig tanúja lesz a megtestjesült Fiúnak, és az ő megváltói kegyelméből akar élni. Ez a hit nem emberi erőfeszítés gyümölcse, hanem a mennyei Atya ajándéka. Csak az jöhet Jézushoz, akit ő vonz. Péter felfogta az Atya kegyelmét és kifejezett hitté változtatta. Jézus ezt a hitvallást jutalmazza benne, s együttal eszközzé teszi saját tervének megvalósításában. Jézus szavának ez az értelme: Én gondoskodom róla, hogy te kőszikla légy, s erre a sziklaalapra építem egyházamat, amelyen a pokol hatalma sem vesz erőt. Hatalmat adok neked az oldásra és kötésre: alkothatsz törvényt, s kötelezheted a hívőket annak megtartására vagy felmentheted őket alóla. Hatalmad kiterjed a bűnök megbocsátására és a büntetés kirovására is. Intézkedésednek meglesz az égi jóváhagyása, vagyis azt a mennyben is érvényesnek tartják.

A szavak összefüggését helyesen kell látnunk. Péter elsősorban nem a hatalom révén az egyház alapja, habnem azon a címen, hogy ő a Jézusba vetett hit rendíthetetlen alapja és forrása. A mindenkori egyháznak arra van szüksége, hogy valaki tévedés nélkül őrizze és tanítsa a hitet, hogy a vitás kérdésekben döntőbíró legyen, továbbá, hogy összefogja a hívőket és a hit hirdetőit. Péter ezt a kiváltságot és feladatot kapja, s ez foglalja magába a lelki hatalom teljességét is. Péter tehát Jézus egyházának látható feje lesz, s lelki hatalma arra terjed ki, hogy az igaz hitet őrizze, terjessze, védelmezze, s az egész hívő közösséget az evangélium szellemében vezesse. Kétségtelen, hogy az egyháznak ilyen alapra és ilyen főre a világ végéig szüksége lesz, tehát a szavak Péter utódaira is vonatkoznak. Az egyház ezért tart ki a pápaság intézménye mellett. Tudjuk azt is, hogy a hitet az egész evangélium alapján kell megfogalmazni, nemcsak egyik vagy másik kijelentés szerint. Péter mellett a többi apostol, illetve az egész apostoli testület is hatalmat kapott, tehát Péter vagy az utóda velük együtt gyakorolja a lelki hatalmat. A pápát, a püspököket és az egész egyházat terheli a felelősség, hogy Jézus ígértét úgy értelmezzük, mint az igaz hitnek, a keresztény erkölcsi tanításnak és szeretet közösségének a biztosítását, nem pedig mint személyi kiváltságot. Az egyház Jézus szavaiból azt olvasta ki, hogy Péter utóda valóságos joghatóságot gyakorol az egész egyház felett. Főleg akkor világos ez, ha még hozzávesszük a Jn 21,16-ban megőrzött megbízatást: Legeltesd bárányaimat, legeltesd juhaimat. Jézus más alkalommal is kimutatta, hogy Péter hitére gondja van: Imádkoztam érted, hogy a hited ne inogjon meg, s hogy meg tudd erősíteni testvéreidét (Lk 22,32).

Karl Rahner

Valaki mondja meg, milyen az élet! (15.)

III. RÉSZ

Senki sem lehet sziget

Másokkal élni, másokért élni

Az ember nem magányos farkas, nem fél pár cipő. Senki nem lehet elég önmagának, még a valóság show-k főszereplői sem..., bár ők elszigetelten élnek a világtól, egymással mégis közösséget alkotnak. Minden cselekedetünk – jó és rossz egyaránt – egy-egy szálát jelent az élet nagy szőttésében. Ez a megfoghatatlan, erős kötelék pedig viselkedési szabályokat ró ránk a mindennapos emberi kapcsolatokat súrú hálójában.

Ma, térted

1. Ne szeresd magad mindennél jobban!
2. Ne vedd hiába a „szent” szavakat: barát, szeretet, mester, munka...
3. Szakíts időt a pihenésre, másokra és a kikapcsolódásra!
4. Tiszteld szüleidet, akik ellátják szülői kötelességeiket, és légy te magad is tisztas apa! Mindnyájan, apák és fiak, tiszteljétek a családi kötelekeket!
5. Ne ölj meg senkit, semmilyen körülmények között, semmilyen okból!
6. Nemiségedet ne arra használd, hogy vétkezz!
7. Ne lopj! Azt se lopd el, ami mindenkié! Ne használj ki senkit, főleg a szegényeket ne!
8. Ne hazudj, ne tégy hamis tanúságot! Ne csapj be és ne rágalmazz senkit! Ne színlelj, ne dicsekedj!
9. Ne kívánd más feleségét, férjét, ne akarj párokat vagy családokat szétválasztani!
10. Ne kívánd és ne akard eltulajdonítani mások javait!

(Luis de Sebastían)

12. Éljen a család!

Arra születtünk, hogy családban éljünk, hogy ne legyünk egyedül. A kölcsönös kapcsolatok éltetnek. Szükségünk van melegségre, szeretetre, közös asztalra... és valakire, aki ott vár az ajtóban, amikor mindennapos tennivalóinkat hátrahagyva hazatérünk.

„Gyermekek, engedelmeskedjétek szüleiteknek az Úrban, mert így van rendjén. Ez az első, ígérettel egybekötött parancs: Tiszteld apádat és anyádat, hogy boldog és hosszú életű légy a földön! Apák, ne keserítsétek meg gyermekeiteket, hanem neveljétek őket fegyelemben az Úr útmutatása szerint!” (Ef 6,1-4)

1. Érezz felelősséget családod boldogságáért! A család boldogságát mindenkinek elő kell mozdítania. A család nem egy tehén, akit meg kell fejni, nem fészek, amit ki kell rabolni.
2. Ne feledd, hogy szüleid is emberek! Néha rajtuk is erőt vesz a gyöngeség, az unalom, a fáradtság.
3. Segíts nekik, hogy tényleg szülők lehessenek! Hiszen hogy ne tudnál? Legyél kedves, megértő, néha oszd meg velük gondjaidat, bánatodat! Együtt érhetitek el a célt: ők szülők, te pedig gyerek leszel.
4. Szóalj meg! Beszélj! Társalogj! A csönd és a közöny gyakran fájdalmasabbak a szavaknál. A szülők legalább annyi figyelmet érdemelnek, mint a barátok!

5. Ne úgy tekints apádra mint pénztárcára, és anyádra mint rabszolgára!
6. Ne csak azt vedd észre, ha túl sós a leves, hanem azt is, amikor finom, s köszönd meg! A szülőknek is szükségük van a gyöngédségre!
7. Ne légy kegyetlen, ne érij a megbeszéltnél később haza! Persze ők azt akarják, hogy menj aludni, de tudod jól, hogy nem könnyű a szívnek parancsolni. Annyi álmatlan éjszakájuk volt már, amikor kicsi voltál és beteg; nem helyénvaló, hogy most megint álmatlan éjszakákat szerezz nekik csak azért, mert nem tudsz mértéket tartani a szórakozásban.
8. Hallgass rájuk a fontos kérdésekben: „Ez és ez szeretnék lenni... Tudom jól, hogy nekem kell döntenem, de kíváncsi vagyok a véleményetekre...”
9. Ne csak két szót mondj, amikor hazatelefonálsz, és ne beszélj órákat, amikor otthonról telefonálsz!
10. Ne élőködj a szüleidre! Gondolkodj el azon, hogy egyszer majd egyedül kell gondoskodnod magadról. Nagyon kényelmes dolog életed végéig eltartatni magad!

Don Zeno Saltini: a testvériség törvény!

Zeno Saltini 1900-ban született, 12 testvér közül kilencedikként. 14 évesen otthagya az iskolát, mert úgy gondolta, hogy ez fölösleges az élethez, és elment a család birtokaira, ahol keményen dolgozott és a napszamosok nehéz életét élte. 1920-ban, a katonaság alatt igen megharagudott egyik anarchista barátjára, amikor az azt mondta, hogy az Egyház és Jézus csak akadály az emberi fejlődés útjában. Zeno nem akármilyen választ adott: elhatározta, hogy bebizonyítja neki az ellenkezőjét, és teljesen új életet kezdett. „Nem akarok többé senkinek a szolgája és senkinek az ura lenni! Szabad akarok lenni, mint az ég madarai” – mondta. Újra tanulni kezdett, jogot és teológiát. Első szentmiséjén, az ő kívánságára, a sok méltóság és jól öltözött, előkelő vendég között, ott volt egy szakadt ruhájú, börtönből szabadult fiú is, akit Zeno saját fiaként szeretett. Ő volt az első a négyezer közül, akiket atyai gondoskodása alá vett.

1941-ben megalapította a Kis apostolok közösségét az elhagyott gyerekek számára. Egy diáklány, Irene, elszökött hazulról, hogy csatlakozzon ehhez a misszióhoz, és „hivatásos anyuka” legyen. Aztán jöttek más lányok is, és megszülettek a „hivatásos anyukák” első családjai. 1948-ban, Toscanában megalapították „Nomadelfiát”, ami görögül azt jelenti: „ahol a testvériség törvény”. Zeno atya a II. világháború utáni időszakban az emberi testvériség mozgalma létrehozásán fáradozott. A mozgalom célja: véget vetni az emberek kizsákmányolásának és létrehozni a valódi demokráciát. 1952-ben a hatalom megpróbálta felszámolni Nomadelfiát, és Zeno atyát eltávolítani a közösségtől. Miután az állam elvette tőle a gyerekeket és az egyház is ellehetlenítette, kérte, hogy helyezték vissza laikus állapotba. Ez 1962-ig tartott, amikor is XXIII. János pápa újra papi szolgálatba állította, és Nomadelfia plébánosává nevezte ki. Nomadelfiában a lakóknak minden vagyona közös, nincs magántulajdon, nem használnak pénzt, mindenki saját maga teremti elő, amire szüksége van. A faluban ma négy négyzetkilométeren 320 fő él, 11 családi közösségben. Minden ilyen közösség egy nagy család, amely 4-5 olyan családból áll, ahol örökbe fogadták a gyermekeket. Zeno atya 1981-ben halt meg.

(Folyt. köv.)

Luigi Guglielmoni – Fausto Negri

Vasárnapi jegyzet

Vágyom az erényre

Nyári tájakon, felhők alatt vagy akár záporokban átértékelődnek tárgyak, jelenségek. A fény miatt. Ha szivárvány ível át a hegyen, a költő sorai juthatnak eszünkbe a kisfiú álmairól, vágyairól, ha a nap magasan áll, hétágban árad, s a drótok felett izzik a levegő, összeadódnak a részletek, és minden együtt „remeg” a nyárral. Akár szimbólumokat kereshetünk minden pillanatban. Íme, az évszak ajándékai...

Régi templom íveinél, délidőben, kövek némaságában a hajdani szépség izgat, amit az építészet adott, illetve azok az emberek alkottak, akik már régen nincsenek. Ilyenkor hogyné jutna az ember eszébe a szentágostoni vallomás: „... későn kezdtelek szeretni, ősi és új Szépség, későn kezdtelek szeretni! Pedig bennem voltál – én meg künn kerestelek, s idomtalan mivoltommal belerohantam arányaival tündöklő világodba! Velem voltál – de én nem voltam veled. Végre hívtál (...) és megtörted siketségemet... Megérintettél, és lánggra lobbant bennem a vágy békességed után!”

Milyen nyugalmat osztó az ilyen önvizsgálat, és eltereli a rengeteg töprengést a világ bonyodalmaiban!

A Szépség mindenre válaszol. Hogy ki ő? Vannak csupán elvonatkoztatással keresgélők: a művészetben, egy-egy nyári virág látásában merülnek el, s vannak akik az ágostoni Teremtőre gondolva imádságra fakadnak. „Vágyom az erényre” – írja egy XII. századi német költő, és így folytatja: „...szívem többé ne legyen / hiúság edénye.” A Szépség – bárhogy érzékeljük, éljük, mindenképpen alázatosságra tanít. Szent Ágoston a világ arányait, fényeit kéri fölfedezni, ne a mindenben túllépés-túljutás adjon programot, hanem az „isteni tündöklek” szemlélése. A pihenő embernek mennyi kegyelmet, benső békességet jelenthet ez!

† **Tóth Sándor**

hírek információk

Augusztus 13-án, a Nádi Boldogasszony búcsúi szentmise keretében adták át Gyulán a Nádi Boldogasszony ezüstérmeket. A plébániai tanácsosok testülete és az Apor Vilmos Egyházközségi Alapítvány döntése alapján az emlékérmeket Kovács József általános helynöknek és Kiss-Rigó László püspöknek adta át Kovács Péter békési helynök, plébános.

„A fordítástól a parafrázisig” címmel nemzetközi biblikus találkozót szervez augusztus 28. és 30. között a Szegedi Nemzetközi Biblikus Konferencia Alapítvány. A Szegedi Dóm Látogatóközpontban rendezendő tanácskozáson 32 előadó vesz részt, akik nem csak a magyar egyházi felsőoktatási intézményeket képviselik, hanem a világi egyetemek irodalomtudósait is. Rajtuk kívül többek között Japánból, Németországból és Szlovákiából érkeznek biblikusok. A konferencia Gnilká-díját ezúttal Kocsis Imre professzor veheti át az augusztus 29-én, 19.00 órakor a Székesegyházban rendezendő hangverseny keretében. A konferencia nyitánya egy 3000 általános- és középiskolás közreműködésével végzett, bibliai szövegértési felmérésről szóló kerekasztal beszélgetés. A Szegedi Nemzetközi Biblikus Konferencia részletes programja az sznbk1988.hu/vilaghalos oldalon olvasható.

Az Árpád-házi Szent Erzsébet Plébánia szervezésében augusztus 31-én, csütörtökön este 7.00 órakor a nyár esti társaskör keretében Homoki-Nagy Mária egyetemi tanár „Igazság és erkölcs a jobbágy paraszti világban” címmel tart előadást. Az estnek a plébánia (Újszeged, Torontál tér 4.) nagyterme ad otthont, ahová szeretettel várják az érdeklődőket.

Szeptember elsejétől változik a szentmisék időpontja a szeged-felsővárosi Szent Miklós templomban. Vasárnap 7.00, 10.00 és 18.00, hétköznap pedig 18.00 órakor kezdődnek a misék. Péntekenként 12.00 és 18.00 óra között szentségimádásra várják a közösség tagjait.

Különleges zenei-irodalmi utazásra várja az érdeklődőket a Grecsó Krisztián - Hrutka Róbert szerzőpáros, akik a Salzburgi Nemzetközi Kórusversenyen nagydíjat szerzett Lautitia kóruscsaláddal kiegészülve egy egész estés műsort mutatnak be szeptember 1-jén, 20.00 órától a Dómban. Az AJTÓK című zenés-irodalmi kórusmű a dal, a montázs és a próza izgalmas kombinációja, melyben a klasszikus, a világzenei és a modern hangzások találkoznak. A kórusmű a lelki folyamatokat állítja a középpontba; az énkérés, önmegismerés örökérvényű témái jelennek meg a dalokban és történetekben. Helyre szóló jegyek kaphatók a Szegedi Dóm Látogatóközpont jegypénztárában vagy a jegy.hu internetes felületen.

A Mindszenty című időszaki kiállítás tárlatvezetésre várják az érdeklődőket augusztus 26-án, szombaton 15.00 órakor a Szegedi Dóm Látogatóközpontba. A kulturális séta során Sonkodi Rita festőművész alkotásain, installációin keresztül bemutatásra kerülnek Mindszenty József bíboros, hercegprímás életének megrázó helyszínei, személyes ereklyéi, valamint megtekinthetők a bíboros Szív Templomáról, a római Santo Stefano Protondoról készült metszetek. A tárlatvezetés ingyenes, de regisztrációhoz kötött. Jelentkezni a domlatogatokozpont@gmail.com email címen, a +36-20/385-50617-es telefonszámon, vagy személyesen a látogatóközpontban lehet.

Szeptember 3-án, jövő vasárnap rendezik a Szobori búcsút az Ópusztaszeri Nemzeti Történeti Emlékparkban. A 11.00 órakor kezdődő ünnepi szentmisét Kiss-Rigó László püspök celebrálja. A nap részletes programja az opusztaszer.hu világháló oldalán olvasható.

„Új élet Krisztusban” című kurzust hirdet a Szent András Evangelizációs Iskola. A szeptember 15. és 17. között Szegeden, a jezsuiták Szent József templomában rendezendő találkozó célja, hogy a tanév elején a fiatalok együtt mélyüljenek el a megváltás tapasztalatának ajándékában. Az előadásokon, imák során, gyakorlatokon a 18 és 30 év közötti fiatalok elmélyíthetik Jézussal való kapcsolatukat, és megismerhetik az Egyház megtartó erejét. Jelentkezés és további információk: szentandras.ujevangelizacio.hu/node/3802 világháló oldalán olvasható. Jelentkezési határidő: szeptember 8.

Nagyboldogasszony ünnepére ismét együtt készültek az egyházmegye különböző településeiről érkező nők: asszonyok, édesanyák, nagymamák. A Pasztorális Helynökség Családközpontja szervezésében augusztus 14-én és 15-én a domaszéki Stella Maris Vendégházban rendezendő női lelkinapon a középpontban Mária példájának követése állt. Az imádság különböző útjait tapasztalhatták meg a résztvevők. A csendes imádság, a rózsafüzér közös mondása, a hajnali keresztlátogatás, a reggeli szentmise (melyet Kopasz István mórachalmi plébános mondott), az énekek, a körtáncok és a közös alkotás alkalmi segítették a máriás lelkiület megélését.

Bibliakiállítás nyílt a szegedi Somogyi Károly Könyvtárban, mely a 450 éve született Káldi György emlékének és munkásságának állít emléket. A tárlat a katolikus bibliafordító híres munkájához kapcsolódóan, körképszerűen mutatja be az európai és magyar biblia-kiadások legfontosabb köteteit. Központi eleme a könyvtár régikönyves állományának egyik értékes darabja, a Szent Biblia, de emellett a többnyelvű bibliák egyik különlegessége, a Biblia sacra polyglotta is látható. A kiállítás október 4-éig tekinthető meg.

A Katolikus Karitás idén 13. alkalommal indította útjára az ország legnagyobb iskolakezdési segélyprogramját, a „Legyen öröm az iskolakezdés!” elnevezésű akciót. Az elmúlt évben 9078 diák iskolakezdését támogatta a Karitás. Az idén – az országos összefogásnak köszönhetően – 10 ezer tanulónak szeretnének segíteni eszközökkel, utalványokkal és egyedi támogatásokkal. A szeptember 17-ig tartó segélyprogramhoz több módon lehet kapcsolódni. Egyrészt az 1356-os adományvonal hívásával (egy hívás 500 forint támogatást jelent), másrészt online adományozással a karitasz.hu világháló oldalán keresztül. Emellett a segélyszervezet központi bankszámláján is várják az adományokat „iskolakezdés” megnevezéssel (Raiffeisen Bank 12011148-00124534-00100008).

Kiadja a Glattfelder Alapítvány

Felelős kiadó és szerkesztő: Kiss-Rigó László
Állandó munkatárs: Bábszki Zoltán, Borz Gergely,
Cserny Szilvia, Karsai Örs,
Szeberényi Klára, † Tóth Sándor
Címünk: 6720 Szeged, Aradi vértanúk tere 2.